



【面孔】

## 吴英：不服一审死刑判决，提起上诉

28日下午4时许，也就是10天上诉期的最后一刻，吴英终于在一份两页的起诉书签字，提出上诉。在此前的一审判决中，浙江金华中级人民法院认定“亿万富姐”吴英共骗取集资款7.73395亿元，实际集资诈骗3.84265亿元，触犯集资诈骗罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。在上诉状中，吴英提出5点上诉理由，认为自己的行为并不构成集资诈骗罪，希望二审法院依法改判。据悉，在该案一审判决下达的当天，有义乌当地的债权人表示希望该案不止是对吴英个人的判决，更应查清资金去向。在案件发生的背后，浙江等沿海发达省份，民金融融资难的症结依然存在。

据《21世纪经济报道》

【本地播报】

## 三家投融资公司成立

本报讯 河南投融资体系建设又有重大进展。继我省交通投资、铁路投资、水利投资集团挂牌运营后，12月29日上午，河南省国有资产控股运营有限公司、河南省直属行政事业单位国有资产管理中心、河南省中小企业担保集团股份有限公司分别挂牌成立。

新成立的河南省国有资产控股运营有限公司(下称河南国控)由省国资委和河南煤业化工集团、中平能化集团、义煤集团、郑煤集团四家省管企业共同投资组建，注册资本10亿元人民币。

新组建的河南省直属行政事业单位国有资产管理中心，将把分散沉淀的行政事业单位国有资产转化为高效流动的国有资本，引导和带动社会资本加大对经济社会发展急需的重大项目投入，缓解政府建设资金不足，增强政府调控经济社会发展能力，实现国有资产保值增值。

河南省中小企业担保集团股份有限公司由省财政和社会投资机构出资，121个县级财政股权投资，注册资本15亿元。

晚报记者 程国平

【各地纵览】

## 浙江严格控制低密度大套型住宅用地投放

浙江省政府近日发出通知指出，要严格控制低密度大套型住宅用地投放，约束土地浪费现象。

在不断强化节约集约用地的“压力”下，浙江省政府表示，积极推进城镇建设节地，努力盘活存量建设用地；推进多层标准厂房建设，完善工业用地招拍挂出让制度，逐步提高工业用地的投入产出强度和土地利用强度。

同时，严格控制低密度大套型住宅用地投放，发展节能省地型住宅。并努力推行交通、能源、水利等基础设施和城市基础设施用地有偿使用。到2010年全省单位建设用地GDP产出率达到每平方公里2.30亿元。

据新华社电

## 华中电网首次出现冬季用电负荷创年度新高

国家电网华中公司最新发布消息称，受经济快速增长以及近期持续低温天气影响，华中电网首次出现冬季用电负荷创本年度新高纪录，12月28日达到了9460万千瓦。

目前，西北电网及特高压线路送华中输电线路均满载运行，华中电网内鄂湘及鄂豫之间联络线也基本满载。在河南电网用电高峰时段，华中电网临时支援100万千瓦。江西电网用电创新高时，除省内一台火电机组因缺煤停机，其他火电机组全部开启。

与此同时，华中电网电煤库存仍呈下降趋势，已降至900万吨以下，存煤天数仅为10天。

据新华社电

## 广州亚运会公开招标场馆餐饮服务商

广州亚组委近日启动亚运会场馆餐饮服务商招标。广州亚运会将为52个竞赛场馆、19个训练场馆、1个开闭幕式专用场馆提供餐饮服务。

广州亚组委将在近期通过官方网站发布场馆餐饮服务商招标信息，分别选取四家餐饮企业作为场馆集群餐饮服务商，若干家餐饮企业作为独立场馆餐饮服务商。

据新华社电

# 郑州华强文化科技产业基地项目昨日签约 三个主题公园落户郑州新区

看电影拍摄过程，看神话传说表演……好玩的地方有很多

昨天上午，郑州华强文化科技产业基地项目签约仪式在郑东新区举行。预计该项目一期开园迎接游客时间是2011年年底，届时郑州将增加三个大型文化科技主题公园，年接待游客能力500万人次。

晚报记者 马燕 通讯员 郭林/文  
晚报记者 马健/图

深圳华强集团有限公司负责人在昨天的签约仪式上发言

## 郑州华强文化科技产业基地项目投资共分两期

此次和郑州签约的深圳华强集团有限公司作为全国500强企业之一，该集团拥有国内领先、世界一流的动画、游戏软件、文化产品、主题演艺、主题公园设计研发、制作技术和人才。据了解，郑州华强文化科技产业基地项目投资共分两期，一期投资50亿元人民币，该项目规划建设在郑州新区中牟产业园区内，距离中州大道约12公里，旁边就是2010年9月开园的绿博园，该项目将以文化产业为主导，建设国际一流的文化科技主题公园组团，打造一个拥有自主知识产权，具有国际影响力和竞争力、集创意、研究、生产、销售于一体的国际一流文化科技产业基地。据介绍，郑州华强文化科技产业基地项目将由三个大型文化科技主题公园(文化科技体验馆区)、七个文化科技相关产业基地(文化科技产业园区)以及配套项目组成。

## 由3个主题公园组成，好玩的地方很多

### 郑州方特欢乐世界主题公园

郑州方特欢乐世界主题公园是一个以大型高科技为主要表现形式的文化科技主题公园。公园设计年游客接待能力为250万人次。公园的内容涵盖现代科技、科学幻想、神话传说、历史文化、主题表演等多个方面，形式新颖、内容丰富，适合不同年龄层的游客。项目惊险刺激、富有文化内涵，参与性、体验性强。

### 郑州方特梦幻王国主题公园

郑州方特梦幻王国主题公园是一个以中国文化为主题的大型文化科技主题公园，该公园将借鉴当今国际一流主题公园的设计理念和表现形式，将中国文化中许多脍炙人口的故事以主题

项目的形式展现在游客面前。郑州方特梦幻王国主题公园设计年游客接待能力为250万人次。

### 郑州方特影视乐园主题公园

郑州方特影视乐园主题公园是一个以电影为主题的公园。该公园将中国电影历史、精彩电影故事、电影拍摄过程、电影制作与合成原理、特种电影欣赏等多个内容综合在一起，形成了一个以游客参与和体验为主要手段，具有较强寓教于乐特色的主题公园。该主题公园设计年游客接待能力为250万人次，由主题项目区、电影拍摄区以及休闲区组成。该主题公园具体内容拟在一期项目开业以后完成设计。

## 7个文化产业专业基地组成动漫、影视世界

喜欢动漫产品，想参与软件开发等，这些愿望在郑州华强文化科技产业基地项目都能实现。根据规划，该项目所涉及的文化产业专业

基地由“创意基地”、“动漫基地”、“特种电影基地”、“游戏软件基地”、“文化产品基地”、“影视后期基地”、“人才培养基地”等7个基地组成。

## 我省经济首度回暖至黄绿交界区域

结束连续10个月的通缩状态，社会消费出现明显增长

□晚报记者 程国平 通讯员 孙彩凤

本报讯 11月份，在工业生产加速、城镇投资和社会消费较快增长的带动下，我省经济运行指数首度进入黄绿灯交界区域，昨日，河南省统计科研所发布的“11月份河南经济运行监测报告”显示，我省经济回升势头更趋强劲。

监测报告称，11月份，在全国经济复苏的强劲带动下，我省经济运行继续向好。工业生产持续加速，城镇投资和社会消费保持平稳增长，居民消费价格指数首次转正，经济继续有力回升。

在物价方面，报告认为我省的“通缩状态”基本结束，社会消费出现明显增长。

数据表明，11月份河南居民消费价格指数同比增长0.3%，结束了连续10个月的收缩状态。科研所研究员秦红涛介绍，其他几个主要物价指数也逐步接近正增长区间。生产、生活领域内通缩状态的逐步解除，说明社会需求正不断恢复。“在终端商品销售上，已表现为社会消费品的快速增长和零售物价的快速回升。”

## 河南省直广播电视大学

中央电大2010年春季开放教育成人专、本科开始招生

咨询热线:0371-67028200 13838375829

报名时间:即日起至2010年2月20日(双休日不休息,元旦前报名免注册费)

报名地点:河南省直电大绿博园中心(农业路与天明路交叉口向西50米路南)

## 勿信“新股不败”神话 小心“博傻”风险

新股上市首日股价往往飙升，“一夜暴富”的神话是众多投资者参与炒作的原始动力。然而投资者错误迷信“新股不败”，沉醉于击鼓传花的差价游戏之中。往往明知是在“博傻”，却自信地认为永远都有下一棒的资金。然而多项统计分析结果表明，这种行为的风险极大：从深交所金融创新实验室实证统计结果看，对于2006.6-2009.6期间发行的223只中小板股票，上市首日买入的投资者亏损比例过半，其中个别股票的投资者账户亏损比例甚至高达99%。

另外，在首日交易中，个别投资者为追逐投机利润，采用虚假申报、大笔集中申报、连续申报、高价申报、或频繁撤销申报等方式引起股价大幅异常波动，殊不知此种行为已经涉嫌违规。为创造良好的投资环境，深交所进一步强化了上市首日交易监控和对重大交易异常账户的处理力度，并对证券公司在新股上市首日合规交易和风险控制中的责任与义务提出了明确要求，并实行对存在违规交易情形的账户将依据有关规定采取限制交易、提请中国证监会稽查提前介入或立案调查等措施。因此，投资者务必要充分认识到违规交易的风险，做到依法合规交易。

长城证券郑州营业部 马捷

电话:0371-60232025